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Divano composto da un elemento terminale sx da cm 145
& da un elemento terminale dx da cm 145.

Arrangement made up of one element with armrest sx.cm 145
and one elemeant with armrest de cm 145.

1 5
| [ 2|8
':tl E . - r'
J20cm
12518
e
L=

Divano composto da un elemento temminale sx da cm 160
@ da un elemento terminale dx da cm 160.

Arrangement made up of one element with amrest sx cm 160
and one element with amrest dx cm 160.
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Divano composto da un elemento terminale sx da cm 170
a da un elemento terminale dx da cm 170.

Arrangemant made up of one element with amrest sx cm 170
and one element with armrest dx cm 170.
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